D opmynvt npeoopa30eaHU CYyMMBL U
PAa3ZHOCHU MPUZOHOMEMPUUECKUX
(ynkuuit 6 npouszeeoenue



Y4eOHbIE LICTH:

9.2.4.7 BBIBOAUTH U IPUMEHSTH (DOPMYIIBI PEOOPA30BAHUS CYMMBI i Pa3HOCTH
TPUTOHOMETPUYECKUX (DYHKIIHMI B TPOU3BEICHUE



Sin(a+p)
SinaSinp ’

Ctga + Ctgp =

a,f # nmn,neZ

- = Sin(f—a)
Ct‘ga Ctgﬁ SinaSinp ’

a,f # mn,neZ

Ha3Banue ¢popmyibl

CyMMa CUHYCOB

PasHocTh CHHYCOB

CyMMa KOCHHYCOB

PasHocTh KOCHHYCOB

Cymma TAHI'€HCOB

PasHOCTh TaHTreHCOB

Cymwa KOTaHI'eHCOB

Pa3HOCTb KOTAHT€HCOB



sin 7x + sin3x = SIn 7X + Sin 3X = sin 7x + sin 3x =



[Tpumep. YopocTuts Beipaxenue sin 77° - sin 17°.

Pemenue.

sin7x+sin3x = Sjn 7X + Sin 3X = sin7x+sin3x =

sin7x + sin 3x =
sin 7X + sin 3x =
sin 7X + sin 3x =

sin 7xXx + sin 3x =



[Tpumep. YOpocTuts BeIpaxkeHue cos (x + 2y) + cos (3x - 2y).

Pemenue.

cos(-t)=cost;

cos(x+2y)+cos(3x-2y)= sin /X + sin 3x =

sin 7xX + sin 3x = 2cos2xcos(-(x-2y)) = 2cos 2x cos (x -2y);

OtBeT: cos (x + 2y) + cos (3x - 2y) = 2cos 2x cos (x -2y). -




sin /7xXx + sin 3x —

Pemenue.

sin7x+sin3x=sin 7x+ sin 3x =sin7x +sin3x = sin 7x + sin 3x =

sin 7y 4+ 5in 3y =

sin 7X + sin 3x = -



Yyeonoe zaoanue:

1. IloBTOpUTH HOPMYIBI TPUTOHOMETPUH
2. Brmonnute mucbMeHHO 3aganue: cmp.79-80, Ne27.3; Ne27.5



